

Тозбуи

Торму Нарогив



BIBLIOTHECA
UNIV. JAGELL
CRACOVENSIS

Торму Нарогив

639986 III

RARA'

BIBLIOTHECA
UNIV. MAGELL.
GRACOVENSIS

УКРАЇНЦІ!

Горда Воля нашого народу задихається в назурях жидівського НКВД! Все більше поповняє Український Нарід сибірські нетрі, табори примусових праць і сталінські катівні своїми кращими дітьми. Певний своєї перемоги, жид шодалі все більше і більше лютує на всіх Українських Землях! Ненаситна жидівська помста відшукує нових і нових „ворогів“ та „зрадників“ — юдейського народу!

Невинно поповнюються таємні списки катування та смерти новими тисячами і мільйонами ні в чому не повинних Українців, ще міцніше зашморгнутих петлею колективізації та стахановщини! Маса „визволенних“ Українців, зарахованих до штрафних батальйонів, жидівські комісари неозброєних і невивчених кидають на передову під німецькі кулі...

УКРАЇНЦІ! Чи ж не настав уже, нарешті, час сказати рішуче і твердо: **ДОСИТЬ!**

ДОСИТЬ З НАС БОЛЬШЕВИЦЬКО-ЖИДІВСЬКОЇ ВЛАДИ!

ДОСИТЬ З НАС СТАЛІНСЬКИХ „ПІКЛУВАНЬ ПРО ЛЮДИНУ“!

ДОСИТЬ „РАДІСНОГО І ЩАСЛИВОГО“ ПОНЕВІРЯННЯ „ПІД СОНЦЕМ СТАЛІНСЬКОЇ КОНСТИТУЦІЇ“!

ВІЛЬШЕ НІЖ ДОСИТЬ!!

Чи ж ми вже не пересичені до смерти голодом в своїй родючій країні?!

Чи ж ми не переспрагли, нарешті, до краю від спраги за Волею, за миром, за рідним запашиим повітрям вільної Батьківщини?!

Чи ж ми не могли б жити по людському?!

Чи ж ми не маємо власних сил і здібностей до створення свого державного і національного життя за своїм впоодобанням?!

Споглядаючи нашу героїчну історію, нашу звитяжну боротьбу за свою незалежність, ми можемо гордо сказати: **ТАК, МИ МАЄМО ВСЕ ЦЕ!** Нам, заляканим НКВД, лише найбільше не вистачає одного — **ВІДВАГИ!**

Відваги й рішучости повернути зброю проти своїх жидівсько-імперіалістичних гнобителів і катів, проти огидного советського устрою, на захист власної Волі, миру, незалежности, на захист своєї культури і, передовсім, — свого **ЖИТТЯ!**...

Сучасне становище невблаганно вимагає від кожного Українця якнайскоршого рішення: або ми допоможемо большевизмові вижити, — за що нас самих чекає потім винищення до ноги, як нації, — або ми повстанемо і здобудемо **ВОЛЮ І МИР**, добробут і щастя для цілого народу!

УКРАЇНЦЮ! Тисячі і мільйони Твоїх **БРАТІВ** по крові вже виважились — і завзято боряться де тільки можуть проти ненависного жидо-комунізму! Твоє рішення хай підкаже тобі твоє власне національне сумління...

Пам'ятай: **СМІЛИВИМ ДОПОМАГАЄ БОГ!!!**

Відваги ж Українцям **НІКОЛИ НЕ БРАКУВАЛО!**...

Слава Україні!

КРАЩІ СІНИ ВСІХ НАРОДІВ

ПОВСТАЛИ ВЖЕ ПРОТИ БОЛЬШЕВИЗМУ!